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Nr.
item

10.

Concurs PITAGORA - 2018

Toate subiectele sunt obligatorii.
Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timpul de lucru efectiv este de 60 minute.

SUBIECTUL |

Pentru intrebarile de la 1 1a 6 un

singur raspuns este corect. Pe foaia de

concurs incercuiti sau completati

raspunsul corect. Pentru fiecare

raspuns corect se acorda 6 puncte.

Valoarea calculului

3 X(27x3—-3x%x17):10 + 124 x 5:31 este:

a) 65 b) 20 c) 100 d) 29 e) alt numar .........
Ionel si Ioana au impreund 36 de caramele. Daca loana ar mai avea 4 caramele, atunci ea ar avea
tot atatea caramele cate are si lonel.

Cate caramele are loana?

a) 22 b) 18 c) 20 d) 16 e) alt raspuns ........
Produsul dintre catul numerelor 2018 si 2 si suma numerelor 13 si 7 este:
a) 20180 b) 20018 c) 2180 d) 2018 e) alt raspuns ........

Tntr-un bloc sunt apartamente cu una sau cu trei camere. Tn cele 19 apartamente sunt 37 de camere.
Cate apartamente cu o camera sunt in bloc?
a)9 b) 10 c)11 d) 12 e) alt raspuns ........
Tudor 1si cumpara o carte si un caiet cu 39 lei. Denisa isi cumpara un caiet la fel si un stilou,
platind dublu fata de el. Daca cartea costa 25 lei, cat costa stiloul?
a) 58 lei b) 65 lei c) 62 lei d) 48 lei e) alt raspuns ........
O lumanare arde complet in 24 de minute. Daca sunt aprinse simultan trei luménari identice, in cate
minute se va stinge ultima?
a) 72 minute b) o ord si 12 minute c) 24 minute d) 48 minute e) alt raspuns .......
SUBIECTUL 1
Pentru intrebarile 7 si 8, pe foaia de concurs scrieti doar raspunsul corect.
Pentru fiecare raspuns corect se acorda 8 puncte
La un magazin s-au adus mere si pere, in total 264 kg. Daca cantitatea de mere reprezinta indoitul
cantitatii de pere, atunci s-au adus ......... kg de pere.
Georgia are cu 22 de ani mai putin decat tatal ei. Peste doi ani ea va avea o treime din varsta tatalui.
Astazi, Georgia are .... ani
SUBIECTUL 11
Pentru intrebarile 9 si 10, pe foaia de concurs scrieti rezolvarile complete.
(18 puncte) In figura aliturati este reprezentat un teren
care trebuie Tmprejmuit cu un gard. Pentru aceasta se &) 2
monteaza stalpi din 3 Tn 3 metri.

a) Care este numarul stalpilor ce trebuie montati? UE)

b) Care este lungimea de plasa de sdrma necesara <

ntru a realiza gardul?
pentru a realiza gardu \6‘°

24 m

(20 puncte) Dublul numarului de ciresi din livada bunicului este egal cu numarul de meri, iar
jumadtatea numarului de ciresi este egala cu numarul de caisi. Daca sunt cu 36 meri mai mult decat
caigi, atunci cati pomi are bunicul in livada?
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Item | L
1 2 3 4 5 / 8
Raspuns | d)29 | d)16 | 2) 20180 | b)10 | e)64 | c)24 | 88 9
1
9. a) 9 puncte
24 :3=8 8+ 1=9stalpi
15:3=5 5x2=10 stalpi
24:3=8 8 stélpi
15:3=5 5-1=4stalpi 6 puncte
Total =9+ 10 + 8 + 4 = 31 stélpi
R: Sunt necesari 31 stalpi 3 puncte
b) 9 puncte
P=24x2+3x15=93m
R: Sunt necesari 93 m plasa de sarma 9 puncte
10.
Ciresi &+ 4 puncte
Meri &——*———°
Caisi
L 36pomi—
1. Cati caisi sunt n livada? 36 :3 =12 caisi 4 puncte
2. Cati ciresi sunt 1n livadd? 12 x 2 = 24 ciresi 4 puncte
3. Cati meri sunt in livadd? 12 x 4 = 48 meri 4 puncte
4. Cati pomi sunt in livada? 12+ 24 + 48 = 84 pomi
R: In livada sunt 84 pomi 4 puncte




